

全红婵再登台

全运跳水群芳争艳



第十五届全国运动会官网日前发布了跳水项目的报名名单,此前缺席世锦赛等赛事的全红婵在列,这位两届奥运会金牌得主将代表家乡广东队参加女子团体、女子双人10米跳台、女子单人10米跳台3个项目的比赛。

本届全运会跳水项目将于11月2日至11日在广州的广东奥体中心进行。十五运会官网的赛程显示,全红婵报名的3个项目中,最先开始的女子团体10米跳台决赛,将在11月2日上午进行;当晚,将进行女子团体双人10米跳台决赛;女子双人10米跳台预赛和决赛将在11月6日上午和晚间进行;备受关注的女子单人10米跳台项目将进行预赛、半决赛和决赛,其中预赛和半决

赛安排在11月8日,决赛则在开幕式后一天11月10日晚上进行。

今年3月度过18岁生日的全红婵在东京奥运会上夺得女子单人10米跳台金牌。去年夏天的巴黎奥运会上,全红婵卫冕女子单人10米跳台冠军,并与陈芋汐搭档获得女子双人10米跳台金牌。在2021年进行的十四运会上,全红婵不仅夺得女子单人10米跳台金牌,还与队友一起为广东队斩获女子团体金牌。

今年上半年,全红婵参加了世界泳联跳水世界杯的两站分站赛以及在国家游泳中心“水立方”进行的总决赛。在5月初于“水立方”进行的总决赛上,她搭档陈芋汐夺得女子双人10米跳台金牌,并收获

女子单人10米跳台银牌。

不过,全红婵因伤退出了此后举行的全国跳水冠军赛暨全运会、世锦赛选拔赛,并缺席了今夏的新加坡游泳世锦赛。这次在家乡举办的全运会,将是全红婵时隔近半年后再次重返赛场。

在女子单人10米跳台项目上,今夏在世锦赛夺金的陈芋汐将代表上海队参赛,东京奥运会女子双人10米跳台金牌得主张家齐将代表北京队争取好成绩。加上全红婵的广东队友蒋林静、陕西队的崔家溪等新人,这个项目的竞争将看点十足。21岁的张家齐除了女子单人10米跳台项目外,还将与队友搭档参加女子双人10米跳台比赛。

(据《北京晚报》)

叶一飞:北京主场夺冠意义非凡

10月19日,在2025GT世界挑战赛北京亦庄站GT3決賽中,中国车手叶一飞、张亚琦組成的法拉利296 GT3車組以1小時0分37秒350的成績夺得全場冠軍。叶一飞賽后表示,在北京主场夺冠意义非凡,亚洲车手靠实力获得认可。

本站GT世界挑战赛17~19日在北京亦庄举行。今年6月,叶一飞成为首位夺得世界耐力锦标赛勒芒24小时耐力赛冠军的中国车手,他此番主场亮相备受关注。

“今年拿到勒芒24小时耐力赛冠军对我来说是一种加持,让我可以更轻松一点。”叶一飞说,“面对比赛,我会一直坚持我的初心,不断地去提升自己,努力做到最好。这次在北京主场赛道夺得GT3決賽全場冠軍,我感到非常荣幸,要感谢观众的支持,以及车队和队友的共同努力。”

本次GT世界挑战赛北京亦庄站是街道赛,对车手的适应和调整



张亚琦/叶一飞驾驶的胜地-和谐车队赛车在比赛中

能力提出了较高要求。叶一飞说:“街道赛在出弯和入弯的时候,弯心离墙贴得很近才行。这个周末北京气温比较低,因此轮胎升温也是一个难题,这也是好车手和普通车手的区分点。”

今年25岁的叶一飞从14岁开始就独自到法国学习生活,提升赛车技能。他说:“欧洲的赛车竞技水平非常高,亚洲车手要在欧洲生存下去不容易。我在法国一步步打拼,战胜当地的车手,让欧洲车队

看到我,并通过成绩得到认可。”

然而,成功的道路并非一帆风顺。2021年勒芒24小时耐力赛,叶一飞在比赛最后两小时上场,他驾驶赛车完成超越,反超至第一名,在比赛最后一圈已领先第二名40秒,就在准备冲线庆祝夺冠的时刻,赛车突然出现故障,最终他与冠军失之交臂。

“2021年的时候我特别崩溃,但也是这些年的失败经历让我一步步成长,为我今年在勒芒夺得全



张亚琦(左)/叶一飞在颁奖仪式上庆祝

场冠军做了最好的铺垫。”叶一飞说,“刚才比赛还剩最后两三分钟,很多人和我庆祝,我说等一会儿比赛冲线了,我们再去庆祝,赛车比赛有时候就是残酷,冲线之前完全不能放松,这也是赛车的魅力所在。”

叶一飞表示,今年的国际汽联世界耐力锦标赛还有最后一站,目前车组排名积分榜第二位,接下来的目标就是努力冲击年度冠军。

(据新华社报道)

摩洛哥首夺U20男足世界杯冠军

北京时间10月20日上午,2025年国际足联U20男足世界杯決賽在智利国家体育场进行。摩洛哥队“一黑到底”,2:0击败阿根廷队,首次获得该赛事冠军。

此前的半决赛,摩洛哥队通过点球大战惊险淘汰法国队,成为第三支晋级U20世界杯的非洲球队。阿根廷队本届比赛表现顺风顺水,小组赛三连胜、淘汰赛三连胜,以一波六连胜晋级决赛。更恐怖的是,他们从小组赛

第三场1:0击败墨西哥队开始,到半决赛1:0淘汰哥伦比亚队,连续4场比赛零封对手。

不过,決賽中摩洛哥队的发挥更胜一筹。在葡超法马利康队踢球的前锋扎比里第12分钟打入精彩的直接任意球。第29分钟,扎比里接队友传中,在禁区内一脚劲射“梅开二度”。此后的比赛,摩洛哥队顶住阿根廷队的进攻,将2:0的比分保持到终场结束,收获了这个创造队史的冠军。

(据京报体育)



摩洛哥队在颁奖典礼上庆祝